

世界杯期间韩总统访俄同普京会谈,聚焦经贸合作和半岛局势

文在寅继续寻找“破门”时机

东风语

陆忠伟



22日,在俄罗斯莫斯科克里姆林宫,俄罗斯总统普京(左三)与韩国总统文在寅(左二)出席欢迎仪式。

韩国总统文在寅6月21日的俄罗斯之行,显然是朝鲜半岛局势峰回路转、东北亚冷战格局坚冰消融的大气候使然。换言之,朝核问题引发的大国关系的一隅枯棋,因朝鲜承诺去核、美韩暂停军演、平壤将行富国强兵政策而满盘皆活。毗邻而居、一衣带水的俄韩朝三国,或迎来南海再舞、互通有无、以经促政、盘活区域的新阶段。

韩抗衡中俄的六国三对立场格局。韩俄的积极表态,彰显相关国家在维护半岛乃至东北亚地区和平稳定上,利益契合点的初步形成。

过不少良方,意欲舒筋活血,固本扶正,使经贸活动步入良性循环。无奈春风不度玉门关,朝核阴影及冷战坚冰使之愿景皆成泡影。而今,半岛局势柳暗花明,人们期待东北亚经济合作迎来又一村。

五角大楼称“无限期暂停”部分美韩联合军演

特朗普下令延续涉朝国家紧急状态

本报综合新华社消息,美国总统特朗普22日签署行政令,把2008年延续至今的“涉及朝鲜(威胁)的国家紧急状态”延长一年,保持对朝鲜的经济制裁。

美国国防部发言人怀特在22日傍晚发布的一份声明中说,国防部长马蒂斯“无限期暂停”了部分美韩联合军事演习及训练项目。

22日,特朗普在白宫发布的公告中说:“朝鲜半岛可用于制造武器的可裂变物质的存在和扩散风险以及朝鲜政府的行动和政策,继续对(美国)国家安全、外交政策和经济构成非同寻常的威胁。”

美国时任总统乔治·W·布什2008年签署行政令,宣布鉴于朝鲜构成的“威胁”,美国处于“国家紧急状态”。

特朗普在延续这一紧急状态的公告中继续使用朝鲜“构成非同寻常的威胁”等相同表述。这与他与朝鲜最高领导人金正恩会晤后的一系列说法形成对比。

特朗普与金正恩本月12日在新加坡会晤,签署联合声明。金正恩在联合声明中重申致力于“朝鲜半岛完全无核化”。

美国总统特朗普发出“推特威胁令”

欲对欧盟进口汽车加征20%关税

新华社华盛顿6月22日电(记者杨承霖 高攀)美国总统特朗普22日威胁对从欧盟进口的汽车加征20%关税,此举可能会进一步加剧美欧之间贸易争端。

特朗普当天在社交媒体推特上发文说,如果欧盟不尽快消除对美国产品设置的关税和壁垒,美国将对从欧盟进口的汽车加征20%关税。

受此消息影响,大众、戴姆勒和宝马等欧洲汽车厂商在法兰克福交易所的股价应声下跌。

美国商务部已于5月底对进口汽车及零部件启动所谓的“232调查”,声称数十年的海外进口“削弱了”美国国内汽车产业。

最终导致美政府对进口汽车加征关税。此前,美国政府对于进口钢铁和铝产品启动“232调查”,并最终导致对上述产品分别加征25%和10%的关税。此举已遭到美国国内以及国际社会广泛反对,欧盟、加拿大、墨西哥等经济体都宣布了针对美国钢铁关税的反击措施。

在长三角更高质量一体化发展中发挥龙头带动作用

图在上占据重要地位,要进一步提升“中国芯”的影响力,必须依托长三角,发挥上海龙头作用,利用区域内产业链各环节集聚的优势,打造更有竞争力的产业体系。

目前,华虹还在上海同时建设一条投资近60亿美元的芯片生产线,“双线并进”让华虹突破了土地空间的束缚,能更充分地把握国家集成电路产业的发展机遇。

随着要素资源的流动,长三角正在形成一批区域合作的样本和载体。以上汽集团、蔚来汽车、威马汽车等为代表的上海汽车产业,近期与苏浙皖携手,加快推进产业梯度布局。

而将上海与江苏、浙江多座城市串联在一起的G60国道,正成为一条绵延数百公里的“科创走廊”,大量科技型企业,在沿线书写着“双城记”乃至“多城记”。

长三角“拆篱笆”、促流动的流动绝不限于产业领域,包括人才、信息、技术等,都在未来有望实现更高效的互联互通。

长三角“拆篱笆”、促流动的流动绝不限于产业领域,包括人才、信息、技术等,都在未来有望实现更高效的互联互通。根据目前的合作框架,三省一市将建好“一张网”,让区域内的交通、信息等联通更便捷;打造“一个库”,推进跨部门、跨省市的数据共享;编好“一张图”,让产业创新更协同;共认“一个章”,统筹推进统一透明的市场准入;办好“一张卡”,让群众能刷遍各地公交、医院、社保。以上“五个一”的推进,势必筑高长三角发展的基石,从而使得区域竞争力越来越强。

改革创新,靠服务凸显价值。在长三角一体化进程中发挥龙头作用,这是中央赋予上海的定位与使命,而具体落实,有赖于上海更好担当新时代改革开放排头兵,以经济中心城市辐射带动效应,以先行先试的改革成果,以高质量的服务牵引区域合作,从而为自身发展拓展

影片展映,表明了一个电影节服务观众的心迹。能把时间验证过的各国电影佳作请来上海,让影迷的阅片经历,审美经验甚至技术识别能力不断累加,某种意义上说,也是上海国际电影节在培育她的知己。

近年来,被请到上海的影史佳作,都兼具观赏与学术研究价值。维斯康蒂纪念回顾展,将横跨意大利导演一生的创作搬到上海的银幕,其中既有被认为开创意大利新现实主义电影美学的《大地在波动》,也有被评价为“贵族挽歌”的《豹》。

网罗世界电影史上留名佳作,在都市播撒文化的参天大树。每年修复版的经典影片,无论中外都在“秒杀”行列。事实上,选择什么样的

上海交易团为零售企业提高市场竞争力创造有利条件

更好满足人民消费生活需要

陈晨 本报记者 徐昌卉

首届中国国际进口博览会进入开幕倒计时阶段,上海交易团充分发挥行业龙头企业作用,于日前组建大型零售采购商联盟,为零售企业加快创新转型,打造全球供应链,提高市场竞争力创造有利条件,更好地适应满足人民消费生活内在需要。

据悉,大型零售采购商联盟由达到一定销售规模和市场影响力的零售企业以及相关行业协会和社会团体组成。目前,该联盟发起单位共有19家,包括百联集团、绿地商业集团、苏宁云商集团等内资零售企业,麦德龙、沃尔玛等外资零售企业以及上海市商业联合会、上海连锁经营协会等行业协会。

发起单位之一百联集团副总裁浦静波表示,大型零售采购商联盟将发挥百强零售企业等实体零售业的基础性作用,承担上海交易团现场配套组织工作,开展展前、展中、展后对接工作。

浦静波告诉记者,同样一款商品,企业单独去采购和联盟去采购效果会大不一样,“如果统一采购,采购量和规模都会扩大,有可能交易条件会更好。特别是如果可以联合外地企业,联盟采购以后,就可以分销到各地市场。”



红色壮士——胡幼松

胡幼松,湖北沔阳(今仙桃市)人,1898年出身于一个富庶的商人家庭。在共产党员姜敏修的影响下,开始接受马列主义,走上革命道路。1924年7月,胡幼松加入中国共产党。1926年初,他在沔阳建立了全县第一个农民协会,组织了农民自卫队。

大革命失败后,胡幼松被任命为沔阳地区农运特派员,深入到拖船埠一带,发动农民群众,领导革命斗争。党的八七会议后,鄂中特委在沔阳成立,胡幼松被任命为沔西区委书记。

1927年中秋之夜,他带领赤卫队参加了沔南戴家场暴动,接着又参加了沔城暴动和荆江两岸年关暴动。1928年1月,胡幼松领导创建了鄂中地区第一个红色政权沔西苏维埃政府,当选为主席。1929年11月,遵照中共鄂西特委决定,组建了中共潜江县委。胡幼松任书记。

导演李在容等,他们都在上海国际电影节被发现、被重视,如今都是各区域一线创作的重要力量。

戛纳电影节艺术总监蒂埃里·弗雷茨这次来沪做客,他惊讶于“转身即熟人”:“我遇见许多世界电影的重要人物,要知道我们一个月前刚在戛纳相会,这充分证明了上海吸引力和关注度。我相信,未来还会有新的作者在上海被世界看见。”

为新人提供四个台阶的晋升,重置中国电影产业航标。沸腾的人群是电影节不变的底温,也是中国电影产业坚实的基座。于是,每年6月,中国电影的热流会大江南北汇聚到长江入海口,从老牌到新锐,入局

者众。身为平台,上海容纳各种关于中国电影产业升级迭代的愿望表达。这里做展映,做国际电影节市场,汇聚制片、发行、放映、服务等全产业链从业者,也都是为了确立产业发展的风向。但同时,上海绝不仅仅关注产业与数据,而是带着审慎的目光,对中国电影的信念、未来负责。

比如今年致敬谢晋的特别单元,是上海国际电影节通过大师来为今天的中国电影,塑一面现实主义与艺术关怀的明镜。比如金爵论坛,面对如今坐在风口浪尖的行业,这里过滤了所有的焦虑和喧嚣,让回归电影、回归内容、回归初心的议题,发出最大声量。这里会强调,“即

关于电影,上海激发出最大意义的国际平台价值

便意义工业化也需要工匠精神,即使在娱乐性质的商业片里也得与艺术、内容缔结关系”。又比如,上海国际电影节为新人尤其是亚洲新人提供了成长的四个台阶:金爵短片、电影项目创投、亚洲新人奖直到金爵奖的联动机制和全流程产业链支持。此次亚洲新颁奖礼上,已成为国产电影创作中坚力量的导演宁浩说“回家了”,真意也正在此。

网罗世界电影史上留名佳作,在都市播撒文化的参天大树。每年修复版的经典影片,无论中外都在“秒杀”行列。事实上,选择什么样的

每年修复版的经典影片,无论中外都在“秒杀”行列。事实上,选择什么样的